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Программные задачи:

1. Закрепить счет в пределах 10, умение сопоставлять цифру с количеством предметов, сравнивать группы предметов по количеству на основе составления пар.

2. Закрепить представления о числовом ряде, предыдущем и последующем числе, о геометрических фигурах.

3. Закрепить состав числа в пределах 10.

4. Выявить уровень развития у детей наблюдательности, внимания, умения самостоятельно выполнять действия по образцу.

5. Развивать логическое мышление, воображение детей, умения уважать желание и мнения своих товарищей.

6. Формировать убеждение детей о значимости каждого ребенка для коллектива  группы.

7. Воспитывать бережное отношение к птицам, желание заботиться о них.
Материалы к занятию: мультедия: изображения птиц, шары с заданиями, конфеты, елочки с птицами.

Раздаточный: цифры от 1 до 10, карточки с цифрами, карточки с цифрами и картинками птиц, карточки с изображенными птиц и ягодами, карточки—домики с графами, карточки—домики с цифрами, геометрические фигуры.

Ход занятия
В-ль: Сегодня нас ожидает необычная встреча. В гости нас с вами приглашают зимующие птички.

В-ль: --А почему они так называются? Каких зимующих птичек вы знаете? Назовите их.

В-ль: Но птички не просто прилетели, а принесли на своих крыльях нам свои задания.

В-ль: Посмотрите сколько много птиц, у каждой шар и конверт с заданием для нас. Вот вам задание от сороки. Дни недели.
А сейчас игра «Дни недели».
Воспитатель берет конверт и читает загадку- стихотворение с заданием, дети садятся за столы и выполняют задание, а воспитатель читает стихотворение.
Но больше всего беспокойно за птиц

За них воробышек, галок, синиц

Ведь   очень  уж  холодно в воздухе им.

Поможем ли им?

Беззащитным таким?

Поможем! Их надо кормить
И тогда им будет легко

Пережить холода.
Мы кормушки смастерили,

Мы столовую открыли

Воробей, снегирь-сосед,

Будет вам зимой обед.

В гости в первый день недели

К нам синицы прилетели,

А во вторник, посмотри,

Прилетели снегири.

Три вороны были в среду
(Мы не ждали их к обеду)

А в четверг со всех сторон

Стая жадных воробьёв.

В пятницу в столовой нашей

Голубь, лакомился кашей.

А в субботу на пирог

Прилетели семь сорок.

В воскресенье, воскресенье

Прилетел гонец весенний
Путешественник гонец.

Вот и песенке конец.

1. Кто прилетел в 1-ый день недели?

2. Кто прилетел во 2-ой день недели?

3. Кто прилетел в 3-ий день недели?

4. Кто прилетел в 4-ый день недели?

5. Кто прилетел в 5-ый день недели?

6. Кто прилетел в 6-ый день недели?

-  Когда было общее веселье?
- Сколько всего прилетело птичек?
В-ль: Вот вам второе задание от синички 

«Помоги птицам найти дорогу к кормушке»
-
Не все птицы   успели   прилететь, многие заблудились. Им нужно помочь долететь к кормушке. Для этого нам нужно соединить все цифры по порядку от 1 до 10, только тогда птичка сможет попасть к дереву на кормушке.
2 задание
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В – ль: Молодцы. Справились с заданием.

А сейчас мы с вами поиграем.

Игра «Найди свой домик» Дети находят домик с такой цифрой, какая у них на медальоне.
В – ль: Когда все птицы собрались, их нужно сосчитать, чтобы знать сколько им нужно корма.
3 Задание от воробья «отсчёт предметов»

Дети должны разместить на карточке столько птичек, какая на ней цифра
	



Дети выполняют задание.

И снова для вас игра, а приготовил для вас неё дятел.

Игра «Счёт на слух»
В-ль: А вот это задание приготовили снегири. Они хотят, чтобы мы помогли узнать, хватит ли им ягод рябины, которые они так  любят?.

4 задание. Соотнесение чисел. Понятие (<  >,=)
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Дети соединяют ягоды рябины и птиц 
В - ль: А сейчас немного отдохнём.
Физкультминутка “Снегири” .
В – ль: Когда птички накормлены, им нужно помочь вернуться домой.

5 задание от  вороны ”Рассели по домикам”.

У каждого домика есть цифра, какая цифра на крыше, столько птичек должно быть каждом  этаже .
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В – ль: Когда птички отдохнули, они вылетают полетать.

Они поднимаются очень высоко, выше облаков, и облака под ними могут напоминать разные геометрические фигуры.
6 задание “Узнай на какую фигуру похожи облака”.
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Задание 7

В-ль: квадрат просит помочь, найди ему родню
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Д.И. Назови угольные фигуры” Квадрат шел по дороге и встречал по дороге фигуры: треугольник, ромб круг, овал, прямоугольник, круг, трапецию, многоугольник, Дети должны сказать, что родня квадрату: треугольник, ромб прямоугольник, трапеция многоугольник, так как они имеют углы.                        
В –ль: Пока птички летали, налетел ветерок и сорвал номера с домов. Нам нужно развесить их обратно, чтобы птички вернулись домой

8 задание “Соседи чисел”.

[image: image8]Дети выполняют задания.

В –ль: А вот это задание нам прислала сойка.

       Сойка в лесу шишки собирала,

       Их себе на зиму запасала

       Устала, присела она отдохнуть.

В - ль: Давайте поможем мы сойке сосчитать шишки. Дети считают шишки и подбирают соответствующую цифру 
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В-ль: мы смогли помочь  птицам. И им пора возвращаться домой. Первой улетает птичка, которая прилетела 3, 5, 6 ,которая прилетела во вторник, среду.
Вам понравилось ваше путешествие? С кем вы встречались? Каму помогали? Какие задания выполняли?

В-ль: И так птицы все улетели.
И нам тоже пора возвращаться в детский сад.

Давайте скажем всем  до свидания, до новых встреч.   
2 задание [image: image15.png]



3 задание
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4 задание
5 задание
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6 задание

[image: image20]
7 задание
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8 задание
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